



Д-р Георги Николов преглежда в Звеното по асистирана репродукция следващата седмица

Сряда, 12 Февруари 2014

седмица

След процедури в звеното на МБАЛ-Бургас са родени 25 бебета

Д-р Георги Николов ще преглежда в Звеното по асистирана репродукция към Родилно отделение на МБАЛ-Бургас следващата седмица. Той ще е в Бургаската болница на 17-ти и 18-ти февруари (вторник и сряда), от 11 до 17 ч. Д-р Николов е специалист акушер - гинеколог и владее всички ин витро техники. Той е част от екипа на д-р Павлета Табакова, под чието ръководство бе изградено Звеното по асистирана репродукция на МБАЛ-Бургас.

Досега след процедури, проведени в него, са родени 25 деца, а още няколко жени са в напреднала бременност. Звеното е единственото в Бургаска област, в което изследванията, консултациите и самите процедури се правят на място и не е необходимо на двойките да пътуват до съседни градове.

„Направили сме така, че да е удобно на пациентите. В Звеното към МБАЛ-Бургас се диагностицира причината за стерилитета, избира се подходящото лечение, провеждат се процедури и се наблюдава бременността. С други думи целият цикъл на лечение се извършва в Бургас“, казва д-р Павлета Табакова, която е сред пионерите в репродуктивната медицина.

Нейният съвет към жените, които не могат да забременеят, е да търсят помощ от рано и да не изчакват.

„Апелът ми към жените е да търсят помощ в центровете по асистирана репродукция навреме, защото проблемите се решават по-лесно в по-ранна възраст. Това важи както за жените, така и за мъжете. Ако след 25-годишна възраст жената не може да забременее в рамките на една – две години, то тя трябва да потърси помощ. Има пациенти, които изчакват между 7 и 8 години, но това е ценно време, което не трябва да се губи”, казва д-р Табакова.

Прегледите в Звеното по асистирана репродукция стават с предварително записване на телефон: 0876 35 77 33. При прегледа е необходимо пациентът да носи със себе си свои медицински изследвания. Консултация по документи струва 20 лева, а преглед и ехографско изследване е 50 лева.